



РОССТАТ

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ (САМАРАСТАТ)**

Больничная ул., д. 35, г. Самара, 443096
Тел.: (846) 263-89-83, факс: (846) 266-96-33,
<http://samarastat.gks.ru>; E-mail: P63_stat@gks.ru

1412 2020 № 20-64-2.4/1176-ИС
на № _____ от _____

Министру экономического
развития и инвестиций
Самарской области

Богданову Д.Ю.

Уважаемый Дмитрий Юрьевич!

В целях реализации Федерального закона от 24.07.2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» во втором квартале 2021 года в Российской Федерации будет проведено сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства (далее сплошное наблюдение). Сплошное наблюдение – это экономическая перепись малого бизнеса, проводимая Росстатом один раз в пять лет. Его итоги позволят получить комплексную и детализированную характеристику экономической деятельности субъектов МСП в региональном и муниципальном разрезе, в том числе по фактическому месту ведения деятельности, фактическим видам деятельности (по выручке, включая дополнительные виды деятельности), формам собственности, организационно-правовым формам. Сплошное наблюдение за 2020 год будет содержать набор дополнительных вопросов по инновационной активности, основным фондам, инвестициям в основной капитал.

Кроме того, итоги сплошного наблюдения позволят сформировать информацию, необходимую для проведения оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с Указами Президента Российской Федерации.

До 1 апреля 2021 года все субъекты малого бизнеса, внесенные в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по Самарской области (около 140 тыс. объектов) должны будут предоставить в Самарастат отчетность о своей деятельности за 2020 год.

В целях эффективного использования бюджетных средств Росстат отказывается от традиционных методов проведения Сплошного наблюдения. Для

сбора отчетов будут использоваться электронная почта и Единый портал государственных услуг. Информирование предприятий планируется обеспечить в том числе с использованием существующих интернет-платформ для бизнеса.

Ввиду высокого уровня мобильности сектора малого бизнеса одним из основных условий формирования достоверных данных сплошного наблюдения является обеспечение полноты охвата хозяйствующих субъектов.

Очень важно сформировать положительное отношение малого бизнеса к предстоящему обследованию, обеспечить высокую активность респондентов, полноту и качество предоставляемых сведений. Это возможно при тесном взаимодействии Росстата с органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, структурами поддержки малого бизнеса.

Острой проблемой для Росстата является отсутствие актуальных адресов фактического осуществления деятельности хозяйствующих субъектов и электронных адресов для осуществления информационных рассылок.

В этой связи просим Вас дать указания разместить информацию о проведении Сплошного наблюдения за 2020 год на официальных интернет-сайтах органов исполнительной власти Самарской области, оказать содействие в ее размещении на интернет сайтах муниципальных образований области, организовать размещение информации в региональных СМИ.

Информационные материалы и письмо о проведении Сплошного наблюдения за 2020 год прилагается.

Выражаем уверенность, что только совместные усилия всех заинтересованных организаций позволят качественно организовать Сплошное наблюдение. Заранее признательны за участие в его подготовке и проведении.

Приложение: «Обращение к малому бизнесу.docx, 79Кб»; «Плакат.rar, 684Кб»; «Видео.zip, 30551Кб».

Руководитель



Д.Г. Бажуткин